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Řízení Centra dopravního výzkumu Brno se ujal Karel Pospíšil. V čele této vědecké
dopravní instituce vystřídal Jindřicha Friče, kterému 4. dubna 2026 skončil ředitelský
mandát. Pospíšil se vrací do známého prostředí, Centrum vedl již v letech 2007 až 2016.
Uspěl v otevřeném vícekolovém řízení.

prof. Karel Pospíšil, Ph.D. chce posílit postavení Centra dopravního výzkumu jako respektované a
odborně nezávislé výzkumné instituce evropského významu, která poskytuje špičkové vědecké
poznatky, analytické podklady a expertní služby pro rozhodování veřejné správy i pro rozvoj
dopravního systému České republiky.

Vize ředitele je založena na třech základních pilířích:

Odborná excelence a relevance výzkumu; výzkumné aktivity CDV musí s dostatečným1.
předstihem předvídat výzvy dopravního sektoru a přinášet řešení využitelná v praxi.
Mezinárodní konkurenceschopnost; CDV musí být aktivním partnerem evropských výzkumných2.
institucí a aktivně se zapojovat do mezinárodních výzkumných projektů.
Přenos výsledků výzkumu do praxe; komunikovat výsledky výzkumu a expertní činnosti tak,3.
aby byly využitelné ve veřejné správě, v rozvoji dopravní infrastruktury a dopravních služeb.

CDV se má pod vedením Karla Pospíšila i nadále věnovat těmto hlavním oblastem:

čistá a udržitelná mobilita1.
diagnostika dopravních staveb2.
dopravní inženýrství a dopravní stavitelství3.
bezpečnost dopravy4.
inteligentní dopravní systémy a autonomní mobilita5.
efektivní doprava a plánování6.
lidský faktor v dopravě.7.

Do CDV přichází z pozice ředitele Ústavu soudního inženýrství Vysokého učení technického v Brně,
kde se v posledních letech věnoval mimo jiné oblasti řízení rizik, strategického managementu a
informačního modelování staveb (BIM).

Více informací o prof. Karlovi Pospíšilovi, Ph.D. Naleznete na webu Centra dopravního výzkumu
(odkaz).
Volba ředitele CDV probíhala v březnu letošního roku, a to ve dvou kolech. Komise vybírala ze tří
přihlášených kandidátů. Ti v rámci osobních pohovorů představili vizi pro řízení a další rozvoj CDV a
odpovídali na další doplňující otázky výběrové komise. Následně ministr dopravy na základě
proběhlého výběrového řízení jmenoval prof. Pospíšila ředitelem CDV s účinností od 5. dubna 2026.

Centrum dopravního výzkumu je veřejná výzkumná instituce s téměř 75letou tradicí dopravního
výzkumu. Zřizovatelem této jediné výzkumné organizace resortu je Ministerstvem dopravy.
(s využitím informací CDV a K. Pospíšila)
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